

# 第六批在韩志愿军烈士遗骸回国

新华社沈阳4月3日电(记者赵洪南 梅常伟)3日上午,第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳,10位志愿军烈士英魂回到祖国和人民怀抱。

11时36分许,空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场。

这架飞机当天从韩国仁川国际机场起飞回国,机上载有10位志愿军烈士的遗骸及145件相关遗物。专机进入中国领空后,两架战斗机全程护航,用空军特有的方式向志愿军烈士致敬。

退役军人事务部、辽宁省以及北部战区陆军某旅有关部门

同志等200多人,参加了在机场举行的志愿军烈士遗骸迎接仪式。

仪式现场气氛庄重,烈士遗骸的棺椁覆盖着鲜红的中华人民共和国国旗,到场迎接的解放军官兵军容齐整、庄严肃立,现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

仪式结束后,志愿军烈士遗骸被护送前往沈阳抗美援朝烈士陵园。根据安排,第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式将于4月4日在这里举行。2014年至2018年,已先后有589位从韩国迎接回来的志愿军烈士在这里安息。

## 清明假期郑州铁路加开52对临客列车

新华社郑州4月3日电(记者史林静)记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,4月4日至7日,该公司加开临客列车52对,其中直通临客列车14对、管内临客列车38对;高铁(含城际)32对、普速20对,全方位满足旅客出行需求。

清明假期期间,郑州铁路预计发送旅客2228万人,客流以旅游流、探亲流、学生流为主。直通客流主要发往北京、武汉、成都、西安、兰州等旅游热门城市,管内客流主要往返于郑州、商丘、新乡、安阳、焦作、洛阳、三门峡、南阳等地,4月5日、7日为客流高峰。

清明小长假,该公司加开临客列车中,高铁(含城际)占总量的60%,其中焦作至安阳东为首次开行高铁列车。铁路部门提示,新列车运行图具体车次、停靠站、时刻等信息均以中国铁路客户服务中心12306网站或各大车站公告为准,广大旅客可关注相关车次,合理安排出行。

## 缅怀遇难同胞

昨天,人们在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆肃立默哀。

清明节前夕,社会各界人士来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,缅怀遇难同胞,寄托哀思。

新华社发(苏阳摄)



## 广电总局发文:禁止宣扬童星炒作明星子女

新华社北京4月3日电(记者白瀛)国家广播电视总局3日发布《未成年人节目管理规定》,要求未成年人节目不得诱导未成年人谈论名利、情爱等话题,不得宣扬童星效应或者包装、炒作明星子女,不得肯定、赞许未成年人早恋。该管理规定自2019年4月30日起施行。

国家广播电视总局新闻发言人介绍该规定出台背景时说,近年来,部分未成年人广播电视和网络视听节目中,出现炫富、

炒作明星子女、包装“童星”、成人化表演、低俗调侃、侵犯隐私权等未成年人合法权益的现象,其中个别节目有“商业化、成人化和过度娱乐化”倾向,引起社会各界高度关注。

规定要求,邀请未成年人参与节目制作,应当保障未成年人安全和充足的学习、休息时间,其服饰、表演应当符合未成年人年龄特征和时代特点,不得泄露或者质问、引诱未成年人泄露个人及其近亲属的隐私信息,不得

要求未成年人表达超过其判断能力的观点。

根据规定,未成年人节目应当严格控制设置竞赛排名,不得设置过高物质奖励,不得诱导未成年人现场拉票或者询问未成年人失败退出的感受;情感故事类、矛盾调解类等节目应当尊重和保护未成年人情感,不得就家庭矛盾纠纷采访未成年人,不得要求未成年人参与节目录制和现场调解,避免未成年人目睹家庭矛盾冲突和情感纠纷;未成年

人节目不得以任何方式对未成年人进行品行、道德方面的测试,放大不良现象和非理性情绪。

此外,规定要求,不得利用不满十周岁的未成年人作为广告代言人,未成年人广播电视节目每小时播放广告不得超过12分钟;未成年人网络视听节目播出或者暂停播出过程中,不得插播、展示广告,内容切换过程中的广告时长不得超过30秒。

## 响水“3·21”事故:3名嫌疑人被采取刑事强制措施

新华社南京4月3日电(记者赵久龙 朱国亮)江苏省盐城市委宣传部3日披露,响水“3·21”事故发生后,公安机关立即开展调查工作,并于3月23日立案侦查。目前,已对江苏天嘉宜化工有限公司3名负有重大责任的嫌疑人采取刑事强制措施。

下一步,公安机关将进一步加大侦查工作力度,对涉嫌犯罪的一查到底,依法处理。

3月21日14时48分许,位于江苏省盐城市响水县陈家港化工园区的江苏天嘉宜化工有限公司发生爆炸事故。截至4月2日16时,各收治医院还有住院治疗伤员187人,重症伤员5人,其中危重伤员2人。新增出院21人。

截至4月2日12时,轻微受损和一般受损民房20892户基本修缮完成,修缮总面积41万多平方米,清运垃圾约1749吨。目前,事故环境应急处置工作正有序开展。

## 三部门联合发布:又多了13个新职业

新华社北京4月3日电 记者3日从人力资源和社会保障部了解到,人力资源和社会保障部、国家市场监督管理总局、国家统计局近日向社会发布13个新职业信息。

据人力资源和社会保障部有关负责人介绍,这13个新职业包括人工智能工程技术人员、物

联网工程技术人员、大数据工程技术人员、云计算工程技术人员、数字化管理师、建筑信息模型技术员、电子竞技运营师、电子竞技员、无人机驾驶员、农业经理人、物联网安装调试员、工业机器人系统操作员、工业机器人系统运维员等。此次发布的13个新职业主要集中在高新技

术领域,是自2015年版国家职业分类大典颁布以来发布的首批新职业。

这位负责人表示,新职业信息发布,使国家职业分类体系更加科学完善,更好地服务于国民经济信息统计、人力资源开发管理、职业教育培训和人才评价工作,为国家制定相关

产业发展政策、开展就业人口结构变化和劳动力供求状况研究分析、制定人力资源市场政策提供了科学依据。同时规范了用人单位的岗位设置、人员招录、员工培训等工作,使从业人员的职业发展规划更加明晰,有利于促进其提升职业能力和素养。

## 宝丰县圣诺陶瓷有限公司 年产84万立方米发泡陶瓷隔墙板项目环境影响报告书 环境影响评价信息公示

根据相关法律法规要求,我公司已完成宝丰县圣诺陶瓷有限公司年产84万立方米发泡陶瓷隔墙板项目环境影响报告书征求意见稿,现将有关事项公告如下:

### 一、项目概况

(1)建设项目基本情况

该项目位于宝丰县产业集聚区西区陶瓷建材产业园内,建设规模为年产84万立方米发泡陶瓷隔墙板,分两期建设,总投资9800万元。

(2)建设单位及其联系方式

单位名称:宝丰县圣诺陶瓷有限公司

单位地址:宝丰县产业集聚区西区

联系人:王红军

联系电话:15237575559

电子信箱:15237575559@163.com

(3)环境影响报告书编制单位的名称:

平顶山市润青环保科技有限公司

### 二、环境影响报告书征求意见稿全文及公众参与意见表获取途径

如需查阅环境影响报告书征求意见稿纸质版全文,您可以与建设单位联系获取查

阅方式。公众对项目的意见可通过填报公众意见表进行反馈。全文及公参调查表网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1ofZ5sEvl-BqoXTDRvBWUEkg>。

### 三、征求意见的公众范围

本次征求意见的范围:以项目场地为中心,边长为5km的矩形范围内的受本项目影响和关注本项目建设的公民、法人、其他组织。征求意见主要事项为与本项目环境影响和保护措施有关的建议和意见。

### 四、公众提出意见的方式和途径

为了解和听取项目周边可能受影响的群众的意见和建议,将公众意愿反映到项目环境保护管理措施中,同时完善环评工作,您可通过第二条提供的链接下载公众意见表,通过信函、传真、电子邮件的方式将公众意见表提交给建设单位(不接受与环境保护无关的问题)。

### 五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的期限和公示时间为公告发出之日起5个工作日内。